

## Политех посетила делегация Цзянсуского педагогического университета

Санкт-Петербургский политехнический университет и Цзянсуский педагогический университет продолжают укреплять стратегическое партнёрство, стартовавшее в 2015 году. Политех посетила представительная делегация из Китая, в которую вошли проректор Цзянсуского педагогического университета Дун Сяочэнь, секретарь Совместного инженерного института СПбПУ-ЦПУ Инь Яньпин, директор Электрического института ЦПУ Дуань На и заместитель директора Совместного инженерного института Ван Ли.



За годы сотрудничества в Совместном инженерном институте СПбПУ-ЦПУ, открытом в 2016 году, подготовлено более тысячи выпускников по направлениям электроники, машиностроения, инфокоммуникационным технологиям и системам связи. Ежегодный приём студентов составляет 200–250 человек, а общее число обучающихся превышает 2000. В Центре русского языка на базе ЦПУ китайских студентов совместно обучают преподаватели наших вузов.

Представители университетов на встрече обсудили планы расширения

сотрудничества. СПбПУ предложил включить новые направления: искусственный интеллект, цифровые технологии в строительстве, интеллектуальные системы управления производственными процессами, энергетику, в том числе атомную и цифровую, где университет обладает уникальным опытом.

Ключевым вызовом остаётся уровень владения русским языком у китайских студентов. Чтобы достичь этой цели, планируется усилить контроль знаний, отправив больше преподавателей СПбПУ в Китай для проведения занятий и аттестации.



В рамках развития нашего долгосрочного партнёрства мы стремимся оптимизировать образовательные программы, чтобы они соответствовали современным стандартам и требованиям. Особое внимание уделяется укреплению языковой базы: мы предлагаем поэтапно повышать уровень владения русским языком, привлекая экспертов СПбПУ к аттестации студентов, — отметил проректор Цзянсусского педагогического университета Дун Сяочэнь.

Стороны договорились о расширении направлений и реализации новых образовательных моделей.

Мы были первыми, кто создал такой институт. Уверены, что останемся лидерами в международном образовательном партнёрстве. Наша задача —

сохранить качество подготовки, опираясь на уникальные компетенции наших университетов,— подчеркнул проректор по международной деятельности СПбПУ Дмитрий Арсеньев.

Развитие Совместного инженерного института открывает новые возможности стратегического партнёрства в сфере высоких технологий, объединяя передовые образовательные методики и научно-исследовательский потенциал.

Дата публикации: 2025.05.07

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)